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Aufgabe 1:

Berechnen Sie die Lösungen folgender Differentialgleichung mit Hilfe der partikulären Lösung.

(a) y� = 2 y + 1 + x2 (b) y� = 3 y + e2x

(c) y� = 3 y + e3x (d) y� = y + x cos(2 x)

Aufgabe 2�:

Berechnen Sie die Lösungen folgender Differentialgleichung mit Hilfe von geeigneten Substi-
tutionen.

(a) x y� = y − x− x e−
y
x , y(1) = 0 (b) y� =

�
x+ y + 1 , y(0) = 1

Aufgabe 3:

Lösen Sie die folgenden Randwert- bzw. Anfanswertprobleme.

−u��(x) = x(x− 1) in [0, 1]

(a) u(0) = 1 (b) u(0) = 0

u(1) = −1 u�(0) = 1

Machen Sie sich eine Skizze der Situation und der Lösungen.

Aufgabe 4:

Berechnen Sie jeweils die Lösung folgender Differentialgleichung mit Hilfe des charakteristi-
schen Polynoms.

(a) y�� − 3 y� + 2 y = 0 (b) y��� − y�� − 2 y� = 0

(c) y(4) − 3 y��� + 3 y�� − y� = 0 (d) y�� − 2 y� + 2 y = 0
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